
Уведіть, будь ласка, пароль:

56 відповідей

Анкета для опитування здобувачів щодо якості освітньої програми.

Анкета для опитування здобувачів щодо
якості освітньої програми 204 "Технологія
виробництва і переробки продукції
тваринництва"
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1. Укажіть курс на якому Ви навчаєтесь:

56 відповідей

2. Чи вважаєте Ви доцільним впливати на формування
освітньої програми?

56 відповідей

3. Чи відповідають загальні компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

56 відповідей

Копіювати
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21 (37,5%)21 (37,5%)21 (37,5%)

1 (1,8%)1 (1,8%)1 (1,8%)

Копіювати

Так, повністю доцільно
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не доцільно10,7%

41,1%

44,6%

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

26,8%

67,9%
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4. Які саме додаткові загальні компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

56 відповідей

.

-

все влаштовує

Все влаштовує

Все добре

1

Ніякі

Все влаштовує

Прийняття рішень

Мене все влаштовує

Важко відповісти

Більше практичних прикладів, ситуацій. Психологія тварин, як вибіркова дисципліна

Зоопсихологія

Більше інформації по кінології

Кінолог, зоопсихолог

Стати кінологом

Більше годин англійської.

Більше дисциплін пов'язаних напряму з Кінологією (хотілося б дізнатися більше про те,
як правильно дресирувати собак, пошуково-рятувальні роботи за допомогою собак, як
дресують собак для захисту та охорони, більше про розведення собак). Можливо також
додати трохи Ветеринарії, щоб ми, як майбутні кінологи, знали як допомогти собаці. Та
зменшити кількість дисциплін, які зовсім не пов'язані з Кінологією. Заздалегідь дякую!

Більше з кінології
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Професійна етика кінолога. Перша допомога собаці у разі травми або захворювання .
Харчування собак. Навчання та дресирування собак.

Я б хотіла більше відео матеріалу та більше прикладів із життя , де можна побачити
матеріал , який ми вчимо

загальні компетентності повністю відповідають очікуваням

Мене все влаштовує

Отримаю все

Все задовольняє

Вирощування тваринної та рослинної промисловості

Не яких

Більше практичних навичок

Реагувати

Усі, які тільки можливо

Все подобається,нема чого добавити

...

5. Чи відповідають фахові компетентності освітньої
програми, за якою Ви навчаєтесь, Вашим очікуванням?

56 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідають
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідають

23,2%

73,2%
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6. Які саме додаткові фахові компетентності Ви б хотіли отримати в межах
освітньої програми, за якою Ви навчаєтесь?

56 відповідей

-

.

все влаштовує

Все влаштовує

Ніякі

Все влаштовує

Все добре

Немає таких

Всі цікаві

Важко відповісти
Важко відповісти

Більше практичних прикладів, ситуацій. Психологія тварин, як вибіркова дисципліна

Зоопсихологія

Більше інформації по кінології

Кінолог

Зоопсихологія, кінологія, соціальна адаптація собаки

Кінологічний профіль.

1

Більше дисциплін пов'язаних напряму з Кінологією (хотілося б дізнатися більше про те,
як правильно дресирувати собак, пошуково-рятувальні роботи за допомогою собак, як
дресують собак для захисту та охорони, більше про розведення собак). Можливо також
додати трохи Ветеринарії, щоб ми, як майбутні кінологи, знали як допомогти собаці. Та
зменшити кількість дисциплін, які зовсім не пов'язані з Кінологією. Заздалегідь дякую!

Більше поглибитись в кінологію
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Професійна етика кінолога. Перша допомога собаці у разі травми або захворювання .
Харчування собак. Навчання та дресирування собак.

Я б хотіла більше відео матеріалу та прикладів з життя , аби застосувати вивчений
матеріал в реаліях

Все влаштовує

фахові компетентності повністю відповідають очікуваням

Мене все влаштовує

Биогаз

Все отримую

Додаткові фахові компетентності освітньої програми відповідають за моїм очікуванням

Вирощування рослинної продукції

Не які

Практичні навички

Здобути гарні знання

Усі, які тільки можливо

Влаштовує

Вирішення проблем

Вирішення проблем

всі
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7. На Вашу думку, чи є програмні результати навчання
передбачені освітньою програмою, за якою Ви навчаєтесь,
достатніми для Вашої майбутньої професійної діяльності?

56 відповідей

8. Чи враховує освітня програма, за якою Ви навчаєтесь,
сучасні досягнення науки та виробництва?

56 відповідей

9. Чи відповідає мета освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

56 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатні
Скоріше достатні
Скоріше не достатні
Взагалі не достатні

32,1%

64,3%

Копіювати

Так, повністю враховує
Скоріше враховує
Скоріше не враховує
Ні, зовсім не враховує

30,4%

66,1%

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

32,1%

62,5%
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10. Чи відповідає унікальність освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь, Вашим очікуванням та потребам?

56 відповідей

11. Чи задовольняє Вас перелік та обсяг обов’язкових
навчальних дисциплін за Вашою освітньою програмою?

56 відповідей

12. Чи маєте Ви можливість самостійного вибору дисциплін під
час навчання за Вашою освітньою програмою?

56 відповідей

Копіювати

Так, повністю відповідає
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не відповідає

21,4%

73,2%

Копіювати

Так, повністю задовольняє
Скоріше задовольняє
Скоріше не задовольняє
Ні, зовсім не задовольняє

30,4%

64,3%

Копіювати

Так
Ні
Частково
Важко відповісти10,7%

87,5%
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13.  Чи вдалося Вам отримати в свою індивідуальну освітню
траєкторію саме ті дисципліни, які Ви насправді хотіли
вивчати?

56 відповідей

Копіювати

Так, повністю вдалося
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, зовсім не вдалося

26,8%

69,6%
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14. Які вибіркові дисципліни Ви б хотіли додати до освітньої програми, за якою
Ви навчаєтесь?

56 відповідей

-

.

Все влаштовує

Зоопсихологія

все влаштовує

Мене влаштовує

Все добре

Немає таких

Всі цікаві

Важко відповісти

Психологія тварин

Більше десцеплін які стосуються кінології

Зоопсихологія. Дресура собак рятівників. Соціалізація собак. Дресура собак у місті

кінологую більш відкритого значення

Нема тих,що я хотіла б додати.

1

"Ветеринарія (перша допомога собаці, базові знання про хвороби собак та акушерства)",
"Пошуково-рятувальні роботи за допомогою собак", "Дрисирування собак по пошуку
наркотиків, вибухівки та інших речовин", "Аджиліті, IPO, IRO та інші види змаганнь та
вимоги до них".

Більше дисциплін з кінології

Базова ветеринарія. Робота зі службовими собаками
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Більше дисциплін за напрямком кінології

ніякі

Ніякі

Мене все влаштовує

Биогаз

Пов'язані з конями, їх утриманням, тощо

Кролівництво та Шовківництво

Вирощування рослинної та тваринної продукції

Не яких

Сучасне ведення галузі тваринництва

?

Які відповідають моїй майбутній професії

Переробка молочної та мʼясної сировини

Все влаштовує

Ніяких

Всі ті які я вибрав

Я їх і так вивчав

+

Кінологія

Ніякі
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15. Чи є, на Вашу думку, логічною послідовність вивчення
навчальних дисциплін освітньої програми, за якою Ви
навчаєтесь?

56 відповідей

16. Якщо на Вашу думку, послідовність вивчення навчальних дисциплін не є
логічною, напишіть назву дисципліни і рік та/або семестр, в якому бачите її
вивчення більш доцільним:

15 відповідей

-

.

Все добре

все влаштовує.

1

Все влаштовує

Влаштовує

Усе влаштовує

Не має таких

Все як йде в графіку,вважаю доцільним

...

Копіювати

Так, є цілком логічною
Скоріше так, ніж ні
Скоріше ні, ніж так
Ні, взагалі не є логічною

23,2%

76,8%
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17. Чи достатнім є обсяг практичної підготовки, передбачений в
освітній програмі Вашої спеціальності?

56 відповідей

18. Чи вважаєте Ви оптимальним розподіл аудиторного
навантаження та самостійної роботи, під час навчання за
Вашою освітньою програмою ?

56 відповідей

Копіювати

Так, цілком достатній
Скоріше достатній
Скоріше не достатній
Ні, не достатній

8,9%

28,6%

62,5%

Копіювати

Так, цілком оптимальний
У цілому так, але краще було
б збільшити час на аудиторні
заняття
У цілому так, але краще було
б збільшити час на самостійну
роботу
У цілому не оптимальний

7,1%

92,9%
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19. Якщо Ви вважаєте не оптимальним розподіл аудиторного навантаження та
самостійної роботи, напишіть, будь ласка, назву навчальної дисципліни та
бажані зміни:

16 відповідей

-

.

Все добре

все влаштовє

1

Все влаштовує

Влаштовує

Усе влаштовує

Немає

Оптимальний

...

20. Чи спостерігається дублювання наповненості навчальних
дисциплін за Вашою освітньою програмою?

56 відповідей

Копіювати

Так, повністю дублюється
Скоріше дублюється
Скоріше не дублюється
Ні, зовсім не дублюється10,7%

30,4%

32,1%
26,8%
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21. Чи вважаєте Ви, що наповненість дисциплін та їх форми
контролю дозволяють досягти програмних результатів
навчання?

56 відповідей

22. Чи забезпечує освітня програма формування у Вас
соціальних навичок (вміння переконувати, робота в команді,
особистісний розвиток, управління часом, ерудованість,
креативність тощо)?

56 відповідей

23. Чи задоволені Ви методами навчання та викладання за
Вашою освітньою програмою?

56 відповідей

Копіювати

Так, дозволяють
Скоріше дозволяють
Скоріше не дозволяють
Ні, не дозволяють

26,8%

73,2%

Копіювати

Так, повністю забезпечує
Скоріше забезпечує
Скоріше не забезпечує
Ні, не забезпечує
Важко відповісти

10,7%

32,1%

55,4%

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Ні, зовсім не задоволений(а)

25%

71,4%
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24. Чи достатньо часу під час навчання за Вашою освітньою
програмою відведено на науково-дослідну роботу?

56 відповідей

25. Чи берете Ви активну участь у науковій діяльності під час
навчання за Вашою ОП (написання статей, наукових робіт,
участь у наукових конференціях, олімпіадах, конкурсах)?

56 відповідей

26. Будь ласка, оцініть рівень Вашої задоволеності підтримкою
під час навчання за освітньою програмою (за 5-бальною
шкалою, де 5 – найвищий бал):

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

10,7%

26,8%

62,5%

Копіювати

Так
Скоріше так
Скоріше ні
Ні
Важко відповісти

21,4%

12,5%

23,2%

28,6%

14,3%

Копіювати

Рівень ос…

Рівень ін…

Рівень ко…

Рівень со…
0

10

20

30

40
Бал 1Бал 1Бал 1 Бал 2Бал 2Бал 2 Бал 3Бал 3Бал 3 Бал 4Бал 4Бал 4 Бал 5Бал 5Бал 5
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27. Чи задоволені Ви в цілому якістю освітньої програми?

56 відповідей

Копіювати

Так, повністю задоволений(а)
Скоріше задоволений(а)
Скоріше не задоволений(а)
Не задоволений(а)

32,1%

64,3%
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28. Ваші побажання щодо поліпшення якості освітньої програми:

56 відповідей

-

.

все влаштовує

Все влаштовує

Все добре

Мене все влаштовує

Немає

Немає

Так тримати!

Робити більше таких опросів для удосконалення системи і комфорту дистанційного
навчання

Поменше опитувань і пар! Альтернативні варіанти навчання для тих, хто не може
відвідувати пари

Тільки вибіркові дисципліни без обов'язкових предметів.

Більше медіа( презентації, відео і тп)

Більше дисциплін зв'язаних з кінологією, більша різноманітність тем з дресури. Щоб
дисципліни викладалися у відведений час без заміни з причин керівництва

Вважаю що зустрічі з керівництвом викладачів повинні бути в неучбовий час.

Закінчення війни та вихід на очне навчання. В онлайн форматі мені б хотілося бачити
невеликі тести для перевірки знань,які не впливають на оцінку,але є дієвим
тренажером для запам'ятовування важливої інформації.

1

Мирного неба!

Ввести більше дисциплін пов'язаних напряму з моєю ОП "Кінологія". Та прибрати,
дисципліни, що зовсім не пов'язані. За можливість організувати в Харкові практичні
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заняття з кінології та дрисирування собак, бо без практики як ми зможемо і
майбутньому стати справжніми спеціалістами в цій галузі.

Побажань немає, все влаштовує , але хочеться поскоріше вийти на очні заняття.

Жодних , все влаштовує

Все майже відмінно

Все дуже добре

Мира

Щоб деякі викладачі були більш лояльні та допомагали, а не ігнорували

Якість освітньої програми цілком влаштовують

Цілком задоволений освітньою якістю програми

💞

Освітня програма влаштовує

Так тримати

Скоріш за все, я хочу просто ходити на пари оффлайн, так набагато краще, але нажаль
це не можливо

Підтримувати

Все влаштовує

Все влаштовує!

Все добре

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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